

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت کے متعلق اطلاع

اردو ۴۴ نمبر - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہم و آلہم و صحبہم کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ

ضعف کی وجہ سے طبیعت تاحال ناراض ہے

اجلیب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزم سے دعائیں جاری رکھیں
کل یہاں حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے نماز جمعہ پڑھائی اور خطبہ اچھا فرمایا

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
سَنَہٗ اَنْ یَّبْحَثَ رَبُّکَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

۲۴ دسمبر ۱۹۵۴ء

الفضل

فی پھر چار

جلد ۲۴ نمبر ۱۱

۱۰ مہینہ ۱۹۵۴ء

نیویارک لندن اور میاگ کے احمدی مشنوں میں عید الفطر کی تقریب

پہلے مقامات پر اس تقریب میں غیر ملکی معزز مہمان سینکڑوں کی تعداد میں شریک ہوئے

لندن مشن کی تقریب کا نظارہ بی بی سی نے ٹیلیوژن کے ذریعہ دکھایا

بیرون ممالک میں احمدی مشن برساتی عید الفطر کی تقریب نہایت اہتمام سے مناتے ہیں۔ جیسا کہ بیرون ممالک کے غیر مسلم معززین بھی بہت بھاری تعداد میں شریک ہو کر اسلام کا پیغام سننے اور اسلامی تعلیمات کے سنتن و واقفیت حاصل کرتے ہیں۔ اس سال بھی مشرق و مغرب کے کھوں میں جہاں احمدی مشن قائم ہیں۔ یہ تقریب نہایت اہتمام سے منائی گئی۔ جس کی اطلاعات بذریعہ ناموصول ہو رہی ہیں۔ اسل نیویارک میں نماز جمعہ پڑھی اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحب نے پڑھائی۔ لندن کی تقریب میں سات سو کے قریب مہمان شریک ہوئے۔ جن میں انگلستان کی بعض نامور شخصتیں میسر صاحبان اور بی بی سی کے پروفیسر شامل تھے۔ علی الخصوص اس مرتبہ مسجد فضل لندن کی تقریب بی بی سی نے ٹیلیوژن پر بھی دکھائی۔ نیویارک لندن اور میاگ میں تقریب کے بارے میں جو تاہمیں موصول ہوئی ہیں ان کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

نیویارک

بلغ نیویارک محرم جناب ڈورلین صاحب اور بڈیلڈ تا اطلاع خیر ملتے ہیں۔ نیویارک ۲۴ مئی۔ یہاں نماز عید محترم چوہدری محمد طہر اللہ خان صاحب نے پڑھائی۔ اپنے بقیہ افراد خطبہ میں آپ نے اسلامی عبادت اور رسوم کے فلسفہ پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ اور اس ضمن میں احباب جماعت کو دین اسلام کی خاطر اور زیادہ بڑھ چڑھ کر قربانیاں کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ اس تقریب میں پوسٹن ٹاڈ لیبیا اور نیویارک کے احمدی احباب کے علاوہ بہت سے غیر مسلم حضرات بھی شریک ہوئے۔

لندن

لندن مشن کی طرف سے آمد تار

تبلیغ اسلام کی منظم جدوجہد کا ذکر کرتے ہوئے اس اعظم الشان کام پر جماعت احمدیہ کو خواجہ تحسین میس کی۔ اور کہا کہ احمدیت ذہنی اور قلبی لحاظ سے اسلام کی سب سے زیادہ ترقی پذیر تحریک ہے۔

ہیگ ڈالینڈ

بلغ ہیگ ڈالینڈ محرم جناب حافظ قدرت اللہ صاحب مطلع فرماتے ہیں۔ دی ہیگ ۲ مئی۔ آج مسجد ڈالینڈ میں عید کی تقریب نہایت اہتمام سے منائی گئی۔ جو بفضلہ تو نہایت کامیاب رہی۔ اس میں مہبران جماعت کے علاوہ ڈالینڈ کی بعض نامور شخصیتوں اور مختلف ممالک کے باشندوں نے شرکت کی۔ جہاں کی خدمت میں دوپہر کا کھانا پیش کیا گیا۔

امریکہ کا بحری بیڑا مشرقی بحیرہ روم سے چھلایا
واشنگٹن، ۲۴ مئی۔ امریکہ بحریہ کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ امریکہ کا چھٹا بحری بیڑہ مشرقی بحیرہ روم سے چلا گیا ہے۔ اب یہ بیڑا وسطی بحیرہ روم جا رہا ہے۔ جہاں وہ اپنے سابقہ پروفیسر کے مطابق ادارہ شمالی اوقیانوس کی جنگی مشینوں میں شریک ہوگا۔ اس بیڑے کے کچھ دستے اور جہاز ابھی مشرقی بحیرہ روم میں ہی رہیں گے۔ یہ بیڑا اس علاقے میں اردان کے سیاسی بحران کے دوران آیا تھا۔

عازین حج کیلئے

چار ڈیڑھ ماہ کا انتظار میں ہو سکا
کراچی، ۲۴ مئی۔ ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ چار ڈیڑھ ماہوں کو لڑاچی سے جہے جانے کے لئے ایک چار ڈیڑھ ماہ کا انتظار کرنے کے لئے جو اب حیات ہو رہی تھی وہ کامیاب نہیں ہو سکی۔ اس لئے خیال ہے اس مرتبہ کوئی پارٹو جہاز نہیں جانے گا۔ کوشش کی جا رہی ہے دوسرے جہازوں پر زیادہ سے زیادہ عازین حج کے لئے گنجائش کھلی سکے۔ میری جو سکا ہے کہ کچھ لوگ رہ جائیں۔ اس لئے عازین حج کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ حج کے ارادے سے اس وقت تک گھر سے نہ چلیں۔ جب تک حج بلنگ آفس کراچی کی طرف سے شرکت مخصوص چوتھے کارڈ نہ ملے۔
- برسات ۲۴ مئی۔ ایک اطلاع منظر ہے کہ ہر سو پر برساتی فریسی طے کے تحت لندن میں جو جنگی حالات کا اعلان کیا گیا تھا وہ آئندہ بد حال کے دور سے ختم ہو گیا۔

نہی مناقشت

نوائے پاکستان "دیوبندی بریلوی جھگڑوں کا انجام" کے زیر عنوان لکھا ہے۔ "گزشتہ دنوں امرتسر اور نوائے پاکستان میں ایک اشتعال بھری تقریر نے شہر قہر کے قریب تازہ محرمہ کے رئیس اعظم سردار جندو خان صاحب کو چند حملہ آوروں نے میں اس وقت شہید کر دیا۔ جبکہ وہ باجماعت نماز ظہر ادا کر رہے تھے۔

اس مفاہمت قتل کا پس منظر یہ بیان کیا جاتا ہے کہ تازہ محرمہ میں دیوبندی بریلوی عنوان پر ایک مدت سے تنازعہ چلا آ رہا ہے۔ دونوں فریق فرخندہ بندی کا اس بریلوی طرح شکار تھے۔ کہ بعض اوقات نوبت اتھا پائی ناکسیچ جاتی۔ تازہ محرمہ کے سردار جندو خان صاحب نے پہلے بریلوی فریق کے حامی تھے۔ اور ان کی وجہ سے گاؤں میں بریلوی فرقہ کا خاصہ اثر تھا۔ بیان کیا جاتا ہے کہ رمضان المبارک سے قبل سردار جندو خان نے بریلوی عقائد ترک کر دیے تھے۔ اس پر بریلوی گولیوں کو یہ اندیشہ ہو گیا کہ جندو خان نے بریلوی عقائد اپنے قابو میں نہ کر لیں۔ اور قبضے میں بریلویوں کا اقتدار ختم نہ ہو جائے۔ کہا جاتا ہے کہ قبضہ میں ایک منظم پروگرام کے تحت جامع مسجد میں بریلویوں کا ایک جلسہ منعقد ہوا۔ جس میں کافی لوگ تشریف لائے۔ جلسے میں ایک بریلوی مولوی نے تقریر کرتے ہوئے واضح الفاظ میں اعلان کیا کہ

سردار جندو خان مرتد ہو گیا ہے۔ اور اس نے بریلوی عقیدے کو چھوڑ دیا ہے۔ چونکہ اسلام میں مرتد کا قتل جائز ہے۔ اس لیے سردار جندو خان کا قتل بھی جائز اور اسلامی تقاضے کے عین مطابق ہے۔ اس تقریر کا اثر یہ ہوا کہ لوگ سردار جندو خان کے خلاف مشتعل ہو گئے۔ اور ایک دن جبکہ وہ مسجد میں باجماعت نماز ظہر ادا کر رہے تھے "دو آدمی گولیاؤں سے مسلح ہو کر مسجد میں آئے۔ اور انہیں بے دردی سے مسجد میں شہید کر دیا گیا۔

میں قابل اگرچہ گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ مگر قریب قتل دینے والا بھی گرفتار نہیں کیا گیا۔ دیوبندی بریلوی تنازعے اب پاکستان میں ایک منظم سازش کی صورت اختیار کر گئے ہیں۔ ان جھگڑوں میں صرف ایک سردار جندو خان ہی نہیں بلکہ ریاست ہماچل پور میں ایسے تین قتل اور بھی بیان کئے جاتے ہیں۔ اسی عنوان پر ایک شخص نے مولانا غلام اللہ خاں پر بھی قاتلانہ حملہ کیا تھا۔ گروہ پیچ گئے ہیں۔ دیوبندی بریلوی جھگڑے ایک آگ کی طرح سارے ملک میں پھیل رہے ہیں۔ مسیح لائبریرینگز اور ہماچل پور میں جھگڑوں کے خاص اڈے بن گئے ہیں۔

سوال یہ ہے کہ ان جھگڑوں کی ابتدا کون کرتا ہے؟ قتل کے واقعات اس امر کے شاہد ہیں کہ اب تک حملہ آوروں نے صرف بریلوی فرقہ سے تعلق رکھنے والے ہوتے ہیں اور بریلوی فرقہ کے مولوی حضرات "ہی دیوبندیوں کے خلاف کفر کی نوبتے بازی کرنے میں دن رات ایک کر رہے ہیں۔ ہمیں ڈر ہے کہ اس عنوان پر وہ مسلمان فرقوں کے نزاع جو صرف بیٹ پرست اور خود غرض قسم کے مولویوں کے پیدا کردہ ہیں پاکستان میں خانہ جنگی کا ذریعہ بن جائیں۔ اور کئی مسلمانوں کی ہاتھوں مسلمان قوم کے خون کی بونیاں نہ کھلی جائیں۔"

نوائے پاکستان لاہور ۲۸ اپریل ۱۹۵۷ء

مذہب بالا نوبت "نوائے پاکستان" کی ایک حالیہ اشاعت سے نقل کیا گیا ہے۔ جس سے اندازہ کیا جا سکتا ہے۔ کہ "احزاب ذہنیت" ہمارے ملک میں کیا کردار ادا کر رہا ہے۔ اس ملک میں بریلویوں اور حنفیوں کی اکثریت ہے اور دیوبندیوں اور اہل حدیث اقل اقلیت ہیں۔ ہم نے الاعتصام کی بریلویوں کے خلاف فریاد سے

جو مساجد پر ناجائز قبضہ کے تعلق میں اس کے بار بار اعلان کیے گئے تھے۔ کہ جب تک ایک ہمہ گیر پیمانہ بریجیہ اسلام پسند اور ملک کے خیر خواہ علماء و علماء ملک اس قسم کی فتنہ خیزوں کے خلاف تحریک نہ چلائیں گے۔ یہ جنگ جہاد کی صورت میں ہوگی۔

مذہبیت اس بات کی ہے کہ عوام خاصہ اہل علم حضرات کی ایسی ذہنیت پروردگار کی جائے۔ کہ وہ اختلافات حقیقہ کی برداشت کا مادہ اپنے اندر پیدا کر لیں۔ اور یہ اس وقت تک نہیں ہو سکتا۔ جب تک ہم قرآن کریم کے اصول لا کھماہ فی الدین کو اپنانے کی پوری پوری کوشش نہ کریں۔ اور نہ کسی ایسی تحریک میں کامیابی ہو سکتی ہے۔ جب تک احزابی قسم کے فتنہ انگیز عناصر کو ملک سے ختم نہ کر دیا جائے۔ کیونکہ ایسی تحریک ہمہ گیر ہونے کی صورت میں ہی کامیاب ہو سکتی ہے۔ اگر ہم کسی ایک مذہبی گروہ کے خلاف فتنہ طرازیوں کو برداشت کریں گے۔ اور ان کی بالبدلت یا خاموشی سے بھی حوصلہ افزائی کریں گے۔ اس زعم سے کہ جس گروہ کی مخالفت کی جاتی ہے۔ وہ ہماری دانت میں اسی لائق ہے۔ تو پھر کامیابی تو کیا ہوگی۔ بلکہ یہ فتنہ پڑھتا ہی چلا جائے گا۔

جہاں تک نوائے پاکستان جو ملک میں اس فتنہ کا دراصل موجد ہے۔ دیوبندیوں اور بریلویوں کے تصادم پر بڑا فکر مند نظر آتا ہے۔ حالانکہ ملک میں اگر اختلاف عقیدہ کی بنا پر قتل و غارت اور فساد فی الارض کی نوبت پہنچ رہی ہے۔ تو وہ نوائے پاکستان کے کارپروازوں کی بدعتوں کی وجہ سے ہی پہنچ رہی ہے۔ اور بدبختی کا سبب بن گیا ہے۔

اسے یاد رہے کہ نوائے پاکستان میں اس فتنہ کا دراصل موجد ہے۔ دیوبندیوں اور بریلویوں کے تصادم پر بڑا فکر مند نظر آتا ہے۔ حالانکہ ملک میں اگر اختلاف عقیدہ کی بنا پر قتل و غارت اور فساد فی الارض کی نوبت پہنچ رہی ہے۔ تو وہ نوائے پاکستان کے کارپروازوں کی بدعتوں کی وجہ سے ہی پہنچ رہی ہے۔ اور بدبختی کا سبب بن گیا ہے۔

یوم خلافت کے متعلق ضروری اعلان

الفصل ۱۹ ذمہ داری میں نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے مذہب بالا عنوان کے تحت اعلان کیا جا چکا ہے۔ کہ جماعت احمدیہ ۲۷ مئی کو "یوم خلافت" منایا کریں۔ یہ وہ دن ہے جس میں حضرت مولوی نور الدین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہما نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خلیفہ اول منتخب ہوئے تھے "یوم خلافت" پر تمام جماعتوں میں جلسے کئے جائیں۔ اور ان میں خلافت کی اہمیت اور خلافت کی برکات بیان کی جائیں۔ اور احباب جماعت کے ذہن نشین کرایا جائے۔

کہ خلافت نبوت کا ایک ضروری تمہ ہے۔ اور اس کا رد و ضروری ہے۔ احباب جماعت کی یاد دہانی کے لیے یہ اعلان دوبارہ کیا جاتا ہے۔ ہمارا اور صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ اسے نوٹ فرمائیں۔ اور ایسی سے تیار شدہ شروع کریں۔

ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد

جماعت احمدیہ نائجیریا کی مجلس شوریٰ کی مختصر روداد

ملک کے طول و عرض میں جماعت تبلیغی اور تربیتی مساعی کا جائزہ فی الحال اور مستقبل کا وسیلہ کے لئے ایک مختصر روداد

از مکرم مولوی نصیر الدین احمد صاحب ایم اے بی بی ڈاقت ذندک مقیم حائضہ پورہ سداقت

جماعت احمدیہ نائجیریا کی مجلس شوریٰ کا پہلا اجلاس ۲۵ دسمبر ۱۹۵۶ء کو لندن ہاؤس میں بین بنکے بعد دوپہر شروع ہوا۔ ۲۰ مشنوں کے نمائندوں نے شہریت کی تلاوت قرآن مجید کے بعد لکھی گئی تھی۔

نے دعا اور ہمدردی تقریر کے ساتھ اس کا افتتاح کیا۔ آپ نے فتنی تقریریں کی کارکی وضاحت کی اور یہاں تک کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمارا ہر شعبہ کا ایک سیکرٹری مقرر ہے۔ بعد اس کے سیکرٹری کی باری باری اپنی رپورٹ پڑھنے کا اور تیسرے کے ہاؤسز میں کون کون سی مشکلات حاصل ہیں۔ بعد ازاں نمائندوں کو دعوت دی جانے لگی کہ اس رپورٹ سے متعلقہ امور کو زیر بحث لائیں اور اس شعبہ سے متعلق کوئی اہم بات جس کا ذکر رپورٹ میں نہ آیا ہو وہ پیش کی جائے۔ اس طرح تمام سیکرٹریوں کی رپورٹوں کے بعد جو باتیں مزید ہوں گی اور جس کا بظاہر کسی شعبہ سے تعلق درج نہ ہو گا۔ ان کو جنرل کے ماتحت زیر بحث لایا جائے گا۔

سیکرٹری تبلیغ

سب سے پہلے سیکرٹری تبلیغ نے اپنی رپورٹ پیش کی اور تینیا کہ سال کے آغاز میں انہوں نے تمام مشنوں کو سرکرا بھیجا کہ وہ اپنی ماہوار تبلیغی رپورٹ بھیجیں۔ عرصہ زبرد پورٹ میں ایک تو انہوں نے موسمی تقیلات کے دوران ایک ماہ تبلیغ کے لئے دیا۔ ۱۰ سے ہم نے John Ade کے مقام پر برفی تبلیغ بھیجا۔ اس دوران نے جس کا نام اسمبلی ہے وہاں بہت اچھا کام کیا انہوں نے وہاں کے Radifusion Station پر جا کر متعدد تبلیغی بیچ کر دیئے۔ سیکرٹری تبلیغ حاجی فلاڈیر نے مزید بتایا کہ اس سال بیگوس میں ہم نے ۵۰ پبلک بیچ کر دیئے۔ ہر بیچ کر کے بعد سوالات کا مریخ دیا جاتا رہا۔ اور اسلامی کتب فروخت کی جاتی رہیں اس رپورٹ کے بعد مکرم سیفی صاحب نے کہا کہ چونکہ اس طریق پر جس شوریٰ قائم ہونے کا پہلا مرحلہ ہے۔ اس لئے اس قسم کا تجربہ نہ ہونے کی وجہ سے سیکرٹری صاحب تبلیغ مکمل

رپورٹ نہیں پیش کر سکے۔ تبلیغ کا ایک بڑا حصہ مشن کے مرکزی دفتر سے متعلق ہے یہ حصہ اس رپورٹ میں شامل نہیں ہوا لہذا میں مختصر اس کا ذکر کر دیتا ہوں۔ بعد ازاں آپ نے مندرجہ ذیل امور کا ذکر کیا، ہم نے ایک لوکل ایف ڈی (DANMALA) کو پہلے ابا دان اور اس سے ملحقہ مشنوں کے دودہ کے لئے بھیجا وہاں سے دوپہی پر ان کو عرصہ سے اور EPE اور ان سے ملحقہ مشنوں کی طرف بھیجئے۔ ان کی تبلیغی کوششوں سے خدا کے فضل سے مشنوں میں کافی بھروسہ پیدا ہوئی ہے۔ ۱۲ برس سال کے شروع میں مکرم مولوی مبارک احمد صاحب مساقی کو شمال کی ڈوٹ تبلیغی دودہ کے لئے بھیجا گیا۔ جہاں وہ تین ماہ رہے۔ ان کا یہ دودہ بہت کامیاب رہا۔ انہوں نے وہاں شمال کے تین بڑے مشنوں Kanu - Kano اور SO کی سینٹک اور شمالی علاقہ کی تنظیم اور مضبوطی کے لئے تجاویز حاصل کیں۔

تو جواؤں کو اکٹھا کر کے انہوں نے ان کی تنظیم کی اور Ahmadu Bello Bayelsa Chab کا جوا کیا۔ جن تین مشنوں کا اور پر ذکر کیا گیا ہے آپ نے ان تینوں میں باری باری قیام کیا اور وہاں کے تقبیلی حالات سے سرگرمی دفتر کو باخبر رکھا۔ جو صاحبان مشنوں میں زیر تعمیر ہیں ان کا جائزہ باور اندازہ لگانا کہ وہ اس بارہ میں مرکز سے کس قدر امداد کے مستحق ہیں۔ علاوہ انہوں نے ان مشنوں کو تبلیغی میدان میں آگے بڑھنے کے لئے تیار کیا جانتا ہے اب وہ مشنوں کی طرف سے وہاں کی ڈوٹ سے سکول حاصل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں آپ نے اس قبیلہ عرصہ میں لٹرچرنگ ایک عامی مقدار فروخت کی۔ ہمارے مشن کے ایک انگریزی پبلسٹ Donat Mirunderstand اور زبان Hausa میں ترجمہ کر کے شائع کروا۔ امداد سے محنت تقسیم کر

سب سے مشہور اخبار "Comet" میں امرت سے تعارف سے متعلق آپ کا ایک آئینہ دو قسطوں میں شائع ہوا۔ اسی سال کے آغاز میں مولوی فیصل الدین احمد صاحب ابا دان بھیجئے۔ انہوں نے سکول کے اجراء سے متعلق Education officer سے ملاقات کی اور دیگر تعلیمی معلومات حاصل کیں۔ اور سکول کے لئے وہاں ایک قطعہ زمین کا جائزہ لیا۔ نیز ابا دان اور اس سے ملحقہ علاقوں میں اپنے مشن کے سکولوں کا دورہ کیا۔ اور وہاں ایک پبلک تبلیغی جگہ لیا۔

۲۔ مولوی مبارک احمد صاحب مساقی کی شمال سے دوپہی پر ان کو اور مولوی فیصل الدین احمد صاحب کو وسط مشن میں بھیجا گیا۔ انہوں نے وہاں کی مشن کے لئے تربیتی بیچ کر دیکھا۔ وہاں کی مسجد سکول اور مشن ہاؤس کا معائنہ کیا۔

علاوہ انہوں نے "عربک کالج" کے لئے جو زمین ہم خریدنے والے تھے اس کا جائزہ لیا۔ یہ زمین جو ایک نہایت وسیع اور زرخیز ٹکڑا ہے اور نہایت موزوں جگہ پر ہے۔ ہم خرید چکے ہیں۔

۵۔ اسی سال اگست کے مہینے میں مولوی نصیر الدین احمد صاحب قریباً ایک ماہ کے تبلیغی اور تربیتی دودہ پر Jelezu اور EPE کی طرف گئے۔ انہوں نے پانچ مشنوں میں باری باری قیام کیا اور جماعت کی تربیت کے علاوہ ہر جگہ پبلک تبلیغی جگہ کے اس دوران انہوں نے کافی تبلیغی لٹرچر فروخت کیا۔

John Ade میں انہوں نے وہاں کی ایک مشہور جگہ پر ایک پبلک بیچ کر دیا۔ جس کا اعلان یہاں کے ذریعہ ایک دن قبل سارے شہر میں کر دیا گیا تھا۔

نیز آپ نے یہاں کے R پر مسیح

کی آمد ثانی کے موضوع پر تقریر کی۔ "Agbede" ہمارا ایک اہم مشن ہے۔ اور بیگوس سے تقریباً ساڑھے تین سو میل کے فاصلہ پر ہے۔ ایک عرصہ سے (۱۹۴۶ء سے) وہاں ایک کونسل کا اجراء ہوا تھا۔ یہاں کے مشن کے Chairman نام حبیب (Hallam Habeebu) نے۔ جو وہاں کے ایک اہم سکول میں بیچ کر ہیں۔ اپنی تبلیغی کوششوں کا ایک معقول تعلیم یافتہ طبقہ کو احمرت میں شامل کرنا ہے اور Agbede کے پاس ہی احمدیوں کا ایک اگہ لگاؤ آباد کیا ہے۔ اس گاؤں کا نام بھی نام حبیب کے نام پر ہی HABEBU VILAGE ہے مشہور ہے اس گاؤں کے احمدی تبلیغ کے کام میں بہت دلچسپی لیتے ہیں۔ اور عام غیر احمدیوں سے اور ان کے علماء سے تبلیغی مذاکرے اور بات چیت کرنے رہتے ہیں۔

انہوں نے اس بڑے بڑے دسوخ کی وجہ سے Agbede کے علماء کا طبقہ احمدیوں کا شدید مخالف بن گیا ہے۔ اور لوگوں میں احمدیت کے خلاف طائفات پھیلاتا ہے۔ اور لوگوں کو احمدیوں کو مارنے اور تنگ کرنے پر اکساتا ہے۔ چنانچہ انہوں نے اڈا تو Habeebu Village سے مکمل ہائیٹھاٹ کرنے کی کوششوں کی۔ دوسرے ان کی تبلیغی کارروائیوں میں رکاوٹ ڈالنی شروع کی۔ اور یہی غیر احمدیوں کو اس احمدیوں کے گاؤں پر حملہ کرنے کے لئے اکساتا ہے۔ جس کے نتیجے میں وہ ان پر حملہ آور ہوئے۔ تقریباً احمدی اپنے آپ کو بچانے کی غرض سے مسجد میں بچ ہو گئے۔

ہم نے یہاں سے اس علاقہ کے کثیر اور Agbede کے مقامی حاکم کو تادیں بھیجیں۔ کہ وہ جلد آدوں کو روکیں۔

نام حبیب کی تادیں موجود ہیں ہونے پہ کے محنت بڑھ

ہو رہی ہے۔ یہاں سے موسیٰ سڈوف احمد صاحب صاحب سانی اور مولوی نصیر الدین احمد صاحب کو رہاں بھیجا گیا۔ ان کے پیچھے سے قبل وہاں کے کمشنر اور مقامی حاکم کی ہدایت کے مطابق پولیس مداخلت کی گئی تھی۔ اور وہاں کے محکمہ اعلیٰ سے انکار کر دیا گیا تھا۔ کہ وہ آئندہ اس قسم کے حملہ اور قتل دہشت گردی کا ارادہ نہیں کریں گے۔

تاہم ہمارے یہ دونوں مبلغین وہاں کے مقامی حاکم اور اس علاقہ کے کمشنر کو جا کر ملے۔ اور تحریر اور زبانیں اس آئے دن کی پریشانی کو دور کرنے کی درخواست کی اس پر کمشنر نے اسی وقت اپنے ماتحت مسلمانوں کو مخالفین کے سب سے بڑے لیڈر کو تبلیغ کی غرض سے ڈسٹریکٹ ہیڈ کوارٹر کی ہدایت کی اور زبانی سے مبلغین سے کہا کہ اگر وہ بازنہ آیا۔ تو ہم سے تیار کریں گے۔ کمشنر کے دفتر سے اس نوٹس کی ایک کاپی ہمیں اپنے مرکزی دفتر میں بھی موصول ہوئی۔

بعد ازاں یہ مبلغین وہاں کے علماء کو بھی ملے۔ ایک مشام پر مخالفین کے علماء اور ان کے ساتھی اور ہمارے انصافی جمع ہو گئے اور بارہ خیالات پڑے۔ مخالفین نے آئندہ ہمارے طریقے پر رہنے کا وعدہ کیا۔ اور ہمیں ہمارے مشن کو کچھ چندہ بھی دیا۔ چنانچہ اس کے بعد سے اب تک وہاں سے کوئی شکایت موصول نہیں ہوئی۔

وہاں سے وہی برا راستہ میں یہ دونوں مبلغین *Benim* میں بھی گئے اور وہاں کی جماعت کے لوگوں سے ملے۔

پھر حال ان کا یہ دورہ بھی بے فائدہ نہ رہا۔ اس دورے کا انکے اور خوش کن فائدہ بھی ہوا۔ اور علاقہ میں ایک گاؤں *Agenebode* ہے جو مشرقی اور مغربی *Region* کی سرحد پر واقع ہے۔ اس گاؤں کا چیف ایک بار سونو۔ تعلیم یافتہ احمدی ہے۔ اس وجہ سے اس گاؤں کی اکثریت احمدی ہے

ہمارے مبلغ اس چیف کو بھی ملے ان کا نام *Mallam* *Satadar* ہے۔ انہوں نے ہمارے اس سالانہ جلسہ میں اور مجلس شریعت میں شمولیت کے لئے اپنا ایک نامیاد بھیجا ہے اور اپنے خط میں مندرجہ ذیل اکتھوس کا اظہار کیا ہے کہ وہ اس جلسہ میں حاضر نہیں ہو سکے اور وعدہ کیا ہے کہ وہ اس سال سے شروع میں واپس آئے۔ وہ اپنی تعلیم اور تبلیغی ٹریننگ کی غرض سے

ہمارے پاس بھیجئے وہاں سے ہیں۔ پھر وہاں ان لوگوں کو بطور نوکل مبلغ کے تیار کریں گے۔

ایک اور خوش کن امر یہ ہے کہ *Agenebode* کا *Mallam* مقامی حاکم ہمارے ملازمین *Halbebu* کا خسر ہے اور احمدیوں کا ملاح ہے۔ اس نے ہمیں لکھا ہے کہ اگر ہم ان کے علاقہ میں سیکندری سکول کھولنے کی کوشش کریں۔ تو وہ زمین کے حصول اور گورنمنٹ سے سکول کے لئے اجازت دلانے دہیز میں ہماری پوری مدد کرے گا۔

۴۔ اپنی دلچسپی کے لئے روٹنگی سے چند ہی روز قبل مولوی مبارک احمد صاحب سانی *EPE* گئے۔ اور وہاں کے مشن کا معائنہ کیا۔ اور اس مشن کی جس مقامی ویڈیو لکھا اس کو دیکھا اس کے بعد مشن سٹیٹ سے زیادہ پیدا ہو گیا اور ان کا چندہ تقریباً چار گنا ہو گیا۔

۸۔ ماہ دسمبر کے شروع میں ہم نے یہاں سے جا کر آدمیوں کا گروپ اپنے ایک کمرے کی عمارت وغیرہ کے معائنہ کیلئے مقام *ADADO* بھیجا۔ ان میں مولوی نصیر الدین احمد صاحب بھی شامل تھے۔ اس گروپ کے وہاں جانے سے وہاں احمدیوں کا چرچا زیادہ ہو گیا۔ اور اس سے ٹھیکہ پانچ یا چھ گاؤں کے سرکردہ لوگ اس سکول میں جمع ہوئے اور انکو احیاء کی تبلیغ کی گئی۔

بعد ازاں صدر مجلس نے ناٹنجر یا کے مرکزی دفتر کی اس تبلیغی سرگرمی کا اخصافہ ذکر کیا۔ جو مذہبی خط و کتابت اور ذریعہ تبلیغی مواد کی اشاعت کی جاتی ہے۔ ٹپ نے بتایا کہ ہمارے تبلیغی خط و کتابت کے ذریعہ بہت سے لوگ حق کی طرف مائل ہو رہے ہیں۔

ہمیں موصول ہونے والے خطوط سے ظاہر ہوتا ہے کہ حق کی تلاش کی طرف ایک عام میلان ہے۔ اور لوگ اس بات کے متمنی ہیں کہ کوئی ان کے پاس بطور مبلغ کے جائے اور ان کو حق کی طرف مائل کرے لہذا حقیقت پر راسخ ہونا چاہیے اور پاکستانی مشنوں کی ضرورت ہے۔ صرف ضرورت اس بات کی ہے کہ ہمارا مرکز موجودہ حالت سے مالی لحاظ سے بہت زیادہ مضبوط ہو جائے اور ان تمام اخراجات کا بوجھ سہولت اٹھا سکے۔

آپ نے کہا کہ صرف ناٹنجر یا سے ہی نہیں بلکہ مغربی افریقہ کے دو سرے ملکوں کے علاوہ ہمیں امریکہ اور آسٹریلیا وغیرہ سے بھی حق کے متلاشیوں کے خطوط موصول ہوتے ہیں جن کا ہم جواب دیتے ہیں۔ اور تبلیغی ٹریننگ بھیجتے ہیں۔ بعد ازاں آپ نے مشنوں کو ہدایت کی۔ کہ ان کی تبلیغی رپورٹ کس طرح لکھی جائے۔

اس کے بعد مختلف مشنوں کے نمائندوں نے مختلف تجاویز پیش کیں۔ جس کے نتیجے میں جن امور کا تصفیہ ہوا۔ ان میں سے بعض اہم سفارحہ ذیل ہیں:-

۱۔ سیکرٹری صاحب تبلیغ تبلیغی رپورٹ کے لئے مخصوص فارم تیار کریں۔ جس میں تمام دریافت طلب امور اندراج ہوں۔ ایسے فارم سارے مشنوں کو بھیجے جائیں اور تمام مشن ان فارموں پر مندرجہ ذیل طریقے مطابق رپورٹ بھیجیں۔

۲۔ تبلیغ اور تربیت کی غرض سے تمام مشنوں کو تین *Months* میں تقسیم کیا جائے۔ اور *Head* مقرر ہو۔ جو مرکزی دفتر سے موصول شدہ ہدایات کے بعد تبلیغی دیگر سرگرمیاں عمل میں لائے۔ یہ تقسیم کر دی گئی اور ہڈی زبانی مقرر کر دیے گئے۔

۳۔ تقریباً ہر مشن پر مطالبہ کرنا تھا کہ اس کو ایک مستقل مبلغ اور مرئی کی ضرورت ہے۔ اس کے پیش نظر یہ فیصلہ کیا گیا۔ کہ جو مشن اپنی ضرورت محسوس کرتے ہوں وہ اپنے مشن سے تعلیم یافتہ نوجوان یہاں بطور طالب علم کے بھیجیں۔ ہم یہاں سے ان کو مبلغ کی ٹریننگ دلا کر انہیں کے علاقہ میں اسے مقرر کر دیں گے۔ کمری سٹیٹ صاحب نے اس موقع پر بتایا۔ کہ ایک مشن نے پہلے ہی دو طالب علم جو ابتدائی سکول سے (جو ہمارے ہاں کے ڈپٹی سے زیادہ ہے) فارغ ہو چکے ہیں یہاں بھیجنے کا وعدہ کیا ہے۔ (یہ دونوں طالب علم اس سال کے شروع سے ہی یہاں پہنچ چکے ہیں اور ٹریننگ حاصل کر رہے ہیں)

سیکرٹری تعلیم و تربیت

بعد ازاں سیکرٹری تعلیم و تربیت نے رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ جس میں بتایا گیا کہ اس وقت ہمارے سکول جاری ہیں ایک سکول کے لئے جو لوگوں کے پاس ہی ایک مقام *Swaya* میں کولنا ہے اس کے لئے زمین حاصل کی جا چکی ہے اور سکول کا نقشہ بھی پاس کر لیا جا چکا ہے۔ صدر مجلس نے بتایا کہ اس کے علاوہ ہم نے عربک کالج کے لئے زمین حاصل کر لی ہے۔ *Ondo* مشن نے وہاں ایک سکول کے اجراء کیلئے درخواست منظور کر لی ہے اور نقشہ بھی پاس کر دیا گیا ہے۔ علاوہ ازیں سیکندری سکول کے اجراء کے لئے ہم مسلسل کوشش کر رہے ہیں۔ گورنمنٹ نے بتایا ہے کہ ہم فی الحال صرف ایک علاقہ میں سیکندری سکول کھول سکتے ہیں۔ لیکن اس کے لئے استوائی

اخراجات جو کہ از کم ۴ ہزار پونڈ ہوں گے۔ تمام ہمارے مشن کو برداشت کرنے ہوں گے اور سٹاف وغیرہ کے لحاظ سے بھی گورنمنٹ کو مطمئن کرنا ہوگا۔ بعد ازاں گورنمنٹ مداخلت کے لئے اور سکول کے دیگر اخراجات کے لئے گرانٹ دے گی

اس پر انریبل مسٹر ثانی نے کہا کہ سیکندری سکول کا معاملہ بہت ضروری ہے اور ناٹنجر یا مشن کو اس کی اشد ضرورت ہے۔ چونکہ یہ کام مشن کی ترقی کے لئے بہت اہم ہے۔ لہذا ہمیں خدا کا نام لے کر اس کے لئے فنڈ اکٹھا کرنے کی ہم سب شروع کر دینی چاہیے۔ جن ذرائع سے بھی یہ فنڈ اکٹھا ہو سکے۔ اور جس قدر بھی ہو سکے۔ ہمیں اس کا آغاز کر دینا چاہیے۔ ممکن ہے کہ ہمیں ہی ایسی جگہ سکول کھولنے کا موقع مل جائے جہاں خرچ اس سے کافی کم ہو۔ (بطور مثال کے مسٹر ثانی نے اپنے مشہور *Wah* کا نام لیا۔ اور بتایا کہ وہاں زمین اور لیسر دوسری جگہوں کی نسبت سستی ہے۔ یہی بنا پر *Baptist* *Association* نے اپنا ایک سکول وہاں تبدیل کر لیا ہے) نیز اس وقت جب کہ نئی تبلیغی سیکمیں جاری ہو رہی ہیں۔ اور گورنمنٹ امداد کے لئے تیار ہے ہمیں موقع کو ہاتھ سے جانے نہیں چاہیے صدر مجلس نے مسٹر ثانی کی اس حوصلہ افزائی پر خوشی کا اظہار کیا اور کہا کہ دراصل ایسے فنڈ لوگوں کے ایک ایک یا دو دو پونڈ چندہ سے جمع نہیں ہوا کرتے۔ ایسے فنڈ تو ناٹنجر صاحب کے ۷ گئے آئے اور کینت روپیہ دینے سے جمع ہوا کرتے ہیں۔

اس معاملہ پر مزید بحث کے بعد فیصلہ ہوا کہ سیکندری سکول کے اجراء کے لئے فنڈ اکٹھا کرنے کی ہم سب شروع کر دیں گے۔

دوسری فیصلہ:- اپنے سکولوں میں کام کے لئے مزید بچوں کو ٹریننگ دلانے کے بارہ میں ہوا۔ (اس وقت ہمارے پانچ ٹیچر ٹریننگ حاصل کر رہے ہیں)

اس کے بعد مساجد کی تعمیر کا سوال پیش ہوا۔ جو شعبہ تعلیم و تربیت کے ہی ماتحت آتا تھا۔

اس بارہ میں سب اہم معاملہ ابادان کے مشن کا تھا۔ صدر مجلس نے بتایا کہ وہاں احمدیوں نے عارضی طور پر ایک جگہ اپنی مسجد بنانی ہوئی تھی۔ لیکن اب ان کو وہاں سے جگہ خالی کرنے کا نوٹس مل چکا ہے۔ نیز لوگوں کے بعد ناٹنجر یا میں ابادان سب سے زیادہ اہم مقام ہے۔ لہذا ہمیں یہاں ایک *Wah* - *Wah* کھولنے کی اشد ضرورت ہے۔ (باقی)

اسرارِ ماریج کی دعائیں فہرست اور سندھ کی جماعتیں

ذیل میں جو دعائیں لسٹ دی جا رہی ہیں اس کے پڑھنے سے معلوم ہوگا۔ کہ سابقہ سندھ کی مفتوحہ جماعتوں نے اپنے وعدوں کو پورا کرنے کی کوشش کی ہے۔ اور اس میں اکثریت فریڈ جماعتیں ہیں۔ بات یہ ہے کہ اگر کوئی زیندار اس بات کا تمہیلا کرے۔ کہ اس نے اپنے مولائے کریم کے لئے جو وعدہ کیا ہے اسے جلد تر پورا کرنا ہے۔ تو زیندار کو اس وقت تک چین نہیں آتا جب تک وہ اپنا مقصد حاصل نہ کرے۔ اسی طرح ملازم۔ تاجر اور دوسرے پیشہ درہنہ کا اگر بچہ عزم اور ارادہ کریں۔ تو وہ اپنے وعدہ کو ایفا کرنے میں کامیاب ہو جاتے ہیں کیونکہ اللہ تعالیٰ نے ان کو مدد کرتا ہے۔ جو اس کے دین کی مدد کرتے ہیں۔

پس احباب جو اسرارِ ماریج تک باوجود کوشش کے ادا کرنے پر قادر نہیں ہو سکے وہ اسرارِ ماریج تک اپنا وعدہ پورا کرنے کا آج سے ہی حاصل پیدا کریں۔ کیونکہ سنی کامیاب تحریک جیل کے وعدوں کی ادائیگی کے لحاظ سے سابقوں میں ہے۔ اور دفتر کی طرف سے اعلان کیا جاتا ہے کہ جو احباب اپنے وعدوں کو اسرارِ ماریج تک ادا کریں گے۔ وہ بیرون ممالک کے مبلغین کے اخراجات بھجوانے میں مدد کریں گے۔ اور بیرون ممالک سے جو طالب علم اسلام سیکھے اور پھر واپس جا کر اپنے ملک میں تبلیغ اسلام کرنے کے لئے آ رہے ہیں۔ ان کے اخراجات میں بھی تعاون فرمائیں گے پس وعدہ کرنے والے احباب اور خدام و سرکاری تحریک جدیدہ مال فاس توجہ فرمائیں کہ سنی تک وعدے پورے کریں۔ اور یہ بھی اعلان دیا جاتا ہے۔ کہ سرکاری تحریک جدیدہ مال اور خدام کے ساتھ جو دوست تعاون کریں گے۔ ان کے نام بھی اخبار میں انشاء اللہ تعالیٰ شائع کر دیئے جائیں گے فہرست یہ ہے۔ خاکسار برکت علی خاں وکیل المال تحریک جدیدہ

سندھ احمد نگر

دعہ دفتر اول - ۱۳۷/۱۰ دوم ۱۳۷/۱۰ وصولی ۱۳۷/۱۰

دادو

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

حیدر آباد

دعہ اول - ۵۳/۱۰ دوم ۵۳/۱۰ وصولی ۵۳/۱۰

جمال پور

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

دعہ اول - ۲۵/۱۰ دوم ۲۵/۱۰ وصولی ۲۵/۱۰

نواب صاحب معالیہ بیگانگان - ۱۳/۱۰
نور محمد صاحب معالیہ صاحبہ - ۱۶/۱۰

چوہدری محمد اسحاق صاحب المیدو بیگانگان - ۲۱/۱۰
چوہدری رسول بخش صاحب - ۶/۱۰

محمد اسماعیل صاحب - ۱۳/۱۰

جیمس آباد

دعہ اول - ۲۳/۱۰ دوم ۲۳/۱۰ وصولی ۲۳/۱۰

ڈاکری

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

دعہ اول - ۲۱/۱۰ دوم ۲۱/۱۰ وصولی ۲۱/۱۰

چوہدری حبیب اللہ صاحب معالیہ - ۲۱/۱۰
عبدالرزاق صاحب محمد زبیر و منیر احمد صاحبان - ۱۲/۱۰
مستری حسن محمد صاحب المیدو صاحبہ - ۱۷/۱۰
مولوی عبدالکریم صاحب - ۵/۱۰
نواب الدین صاحب معالیہ صاحبہ - ۵/۱۰

کوٹ احمدیاں

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

دعہ اول - ۳۴/۱۰ دوم ۳۴/۱۰ وصولی ۳۴/۱۰

مرزا منصور احمد صاحب - ۲۱/۱۰
کوٹ عبداللہ - ۱۱۹
دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

چوہدری دین صاحب المیدو صاحبہ - ۱۰/۱۰
محمد نسیم صاحبہ - ۵/۱۰

روہڑی

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

دعہ اول - ۲۴/۱۰ دوم ۲۴/۱۰ وصولی ۲۴/۱۰

سابقہ ذرا رسالہ ماریج

سابقہ ذرا رسالہ ماریج

<p>سومبر خان صاحب حکیم نور محمد صاحب محمد عیوب صاحب چوہدری اکبر علی صاحب چوہدری محمد یعقوب صاحب بابو محمد شریف صاحب دنیالپور ضلع عثمان کی جائیداد دعویہ اول ۱۸۱-۷۹۵/۱۰۰ دعویہ ۵۴۱-۸۱-۷۹۵/۱۰۰ شیخ محمد حسین صاحب شیخ محمد منیر صاحب دعویہ اول ۱۸۰-۳-۲۴۴/۱۰۰ شیخ نذیر احمد صاحب شیخ نور احمد صاحب بابو محمد عنایت صاحب میاں جنوں دعویہ اول ۳۷۱-۱۰۰-۱۳۷/۱۰۰ دعویہ ۱۷۱-۱۵۱-۳۲۱/۱۰۰ فاطمہ بانو ایلیم صاحبہ چوہدری عبدالحمید صاحب لودھراں دعویہ اول ۵۱۱-۱۰۰-۲۳۴/۱۰۰ دعویہ ۳۷۱-۱۰۰-۱۳۷/۱۰۰ ملک محمد ابراہیم صاحب رحمت خاٹون ایلیم صاحبہ ظہور بیگم والدہ صادق صاحبہ چوہدری ظفر احمد صاحب غلام حسین صاحب ملک صادق صاحب کبیر والا دعویہ اول ۸۷۱-۱۰۰-۱۵۹/۱۰۰ دعویہ ۳۱۱-۱۰۰-۳۱۱/۱۰۰ دعویہ اول ۸۰۱-۱۰۰-۱۸۷/۱۰۰ چوہدری سلطان علی صاحب حسین بی بی ایلیم صاحبہ چک ۱۹۱ دعویہ اول ۲۸۱-۱۰۰-۲۸۱/۱۰۰ چک ۱۲۵ دعویہ اول ۲۵۸-۱۰۰-۳۲۵/۱۰۰ اولی ۹۵۱-۱۰۰-۱۰۰/۱۰۰ چوہدری محمد سلطان صاحب رضویہ صاحبہ</p>	<p>شہاب الدین صاحب ایلیم صاحبہ محمد اسماعیل صاحب محمد اسماعیل صاحب طالب علی صاحب ایلیم صاحبہ چرخ الدین صاحب ایلیم صاحبہ ستارہ جمیل صاحبہ شرف احمد صاحب ایلیم صاحبہ تنویر احمد صاحب ایلیم صاحبہ دیوان علی صاحبہ چوہدری غلام احمد صاحب مصطفیٰ علی صاحبہ فقیر محمد صاحبہ جمیل احمد صاحب ایلیم صاحبہ نذیر احمد صاحبہ محمد عبدالقادر صاحبہ محمد سردار صاحبہ لجنہ محمد آباد اسٹیٹ دعویہ دوم ۶۳۱-۱۰۰-۲۷۱/۱۰۰ رشید بیگم ایلیم چوہدری محمد حسین صاحبہ</p>	<p>رحمت اللہ طر قادر بخش صاحب محراب پور دعویہ دوم ۶۲۱-۱۰۰-۳۲۱/۱۰۰ ملک مبارک احمد صاحب چوہدری سلطان علی صاحبہ ماسر محمد لواز صاحبہ فتح محمد دلدار صاحبہ کفٹ یارو دعویہ دوم ۶۲۵-۱۰۰-۱۹۷/۱۰۰ چوہدری امداد صاحبہ ایلیم صاحبہ محمد پرین صاحبہ محمد الدین صاحبہ رشید احمد صاحبہ ایلیم منور احمد صاحبہ چوہدری غلام رسول صاحبہ حکیم میر محمد خان صاحبہ سائیکھڑ دعویہ دوم ۶۲۳-۱۰۰-۶۱۱/۱۰۰ گوٹھ قمر الدین دعویہ دوم ۳۱۱-۱۰۰-۲۳۱/۱۰۰</p>	<p>کھنڈو دعوہ دوم ۵۷۱-۱۰۰-۷۱۱/۱۰۰ رادھن جزائرکہ امجد حسن البرز دعویہ دوم ۱۵۴۱-۱۰۰-۱۵۴۱/۱۰۰ اہل دیوبند شیخ عظیم الدین صاحب شیخ ظہور احمد صاحبہ شیخ مختار احمد صاحبہ شیخ فاروقی احمد صاحبہ شیخ محمود احمد صاحبہ کوٹری دعویہ دوم ۸۰۱-۱۰۰-۲۰۱/۱۰۰ صوبہ ڈیرہ دعویہ دوم ۵۷۱-۱۰۰-۷۱۱/۱۰۰ دریاخان مری دعویہ دوم ۱۱۰۱-۱۰۰-۲۰۱/۱۰۰ چوہدری مقبول احمد صاحبہ صادق احمد صاحبہ دہ پچیا دعویہ دوم ۱۶۷۱-۱۰۰-۱۱۲۱/۱۰۰ چوہدری غلام رسول صاحبہ مقصود بیگم ایلیم شمس الدین صاحبہ دلیمہ صاحبہ دعویہ دوم ۳۸۱-۱۰۰-۳۲۱/۱۰۰ چوہدری غلام قادر صاحبہ مبارک علی صاحبہ ایلیم صاحبہ چوہدری عبدالواحد صاحبہ چوہدری خزانہ ایلیم والدہ چوہدری سردار احمد صاحبہ چوہدری محمد اسماعیل صاحبہ والدہ ایلیم گلزار احمد صاحبہ چوہدری محمد شفیع صاحبہ چوہدری امجد دین صاحبہ مستری ہر الدین صاحبہ عبدالحق صاحبہ ایلیم صاحبہ چوہدری عبداللطیف صاحبہ میاں محمد فاضل صاحبہ گوٹھ رحمت علی دعوہ ۱۰۷۱-۱۰۰-۱۰۷۱/۱۰۰ باندھی دعوہ ۲۶۴۱-۱۰۰-۲۲۳۱/۱۰۰ نور آباد اسٹیٹ دعویہ دوم ۱۰۲۱-۱۰۰-۷۷۱/۱۰۰ چوہدری محمد الدین صاحبہ محمود احمد صاحبہ محمد علی شہر علی نیاز علی صاحبان علی احمد بی بی زوجہ برکت بی بی دختر علی احمد صاحبہ</p>
--	--	---	--

”یاد رکھو! روزانہ مبلغ بھجوانے ہوں گے۔ اور روزانہ مبلغ بھجوانے کے لئے تحریک جدید ہی کام دے سکتی ہے جس نے ساری دنیا کی تبلیغ کا بلوچہ اٹھایا ہے۔“

کیا آپ اپنا وعدہ ادا کر چکے ہیں ورنہ اس مہینے تک پورا کریں۔

<p>نوال کوٹ احمدیاں دعویہ دوم ۱۱۵-۱۰۰-۱۱۵/۱۰۰ بدین دعویہ دوم ۱۷۸-۱۰۰-۱۷۸/۱۰۰ ملک عنایت اللہ صاحبہ ملک فیروز صاحبہ مہر غلام محمد صاحبہ چک ۱۵۱ دعویہ ۱۰۲-۱۰۰-۶۳۱/۱۰۰ اسلام پور اسٹیٹ دعویہ دوم ۱۰۹-۱۰۰-۵۲۱/۱۰۰ چوہدری محمد شریف صاحبہ والدہ صاحبہ نسیم آباد اسٹیٹ دعویہ دوم ۲۲۱-۱۰۰-۲۲۱/۱۰۰ برادر لاسٹ افراد مفتی محکم الدین صاحبہ شیخ عظیم الدین صاحبہ</p>	<p>مورو دعویہ دوم ۱۱۳-۱۰۰-۶۷۱/۱۰۰ چنبرہ دعوہ دوم ۱۰۶-۱۰۰-۱۰۶/۱۰۰ ملٹھ ٹوٹکا دعوہ دوم ۱۰۶-۱۰۰-۱۰۶/۱۰۰ ظفر آباد ٹوٹکا دعویہ دوم ۱۰۶-۱۰۰-۳۰۱/۱۰۰ چوہدری بشیر احمد صاحبہ ایلیم بچکان والدین صاحبہ جھڑیاں دعویہ دوم ۷۳-۱۰۰-۶۴۱/۱۰۰ چوہدری سلطان احمد صاحبہ سینج چانگ دعویہ دوم ۱۱۷-۱۰۰-۱۳۷/۱۰۰ ظفر آباد اسٹیٹ دعویہ دوم ۵۷۸-۱۰۰-۵۹۳/۱۰۰ عائشہ بیگم صاحبہ فضل کریم صاحبہ محمد لواز صاحبہ</p>
---	--

نقر عہدہ داران جماعت احمدیہ

مذکورہ ذمہ فہمیداران ۳۰ اپریل ۱۹۵۷ء منظور کئے جاتے ہیں۔

اجاب جماعت نوٹ فرمائیں۔ (ناظر ملاحظہ)

نام عہدہ جماعت

- ۱۔ ملک غلام بی صاحب پریذیڈنٹ
- ۲۔ ملک افتخار صاحب سیکرٹری مال
- ۳۔ مولوی حسن محمد صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد و تعلیم

- ۱۔ تاجی محمد منیر صاحب پریذیڈنٹ
- ۲۔ تاجی خورشید عالم صاحب سیکرٹری مال
- ۳۔ تاجی محمد حسین صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد و تعلیم

- ۱۔ چوہدری احمد دتہ صاحب پریذیڈنٹ
- ۲۔ عبد الغفور صاحب سیکرٹری مال

- ۱۔ چوہدری رحمت اللہ صاحب پریذیڈنٹ
- ۲۔ چوہدری عبدالعزیز صاحب سیکرٹری مال

- ۱۔ چوہدری عطارد اشرف صاحب پریذیڈنٹ
- ۲۔ " " سیکرٹری تعلیم - امور عامہ
- ۳۔ چوہدری مہر الدین صاحب اصلاح و ارشاد
- ۴۔ ماسٹر علم الدین صاحب مال و محاسب
- ۵۔ چوہدری عطارد اشرف صاحب امین

- ۱۔ عبدالغنی صاحب پریذیڈنٹ
- ۲۔ غلام محمد صاحب سیکرٹری مال
- ۳۔ تاج محمد بخش صاحب سیکرٹری تعلیم
- ۴۔ محمد تقی صاحب اصلاح و ارشاد

- ۱۔ ماسٹر نور محمد صاحب سیکرٹری مال
- ۲۔ چوہدری جیون احمد صاحب اصلاح و ارشاد
- ۳۔ چوہدری علی اکبر صاحب سیکرٹری امور عامہ
- ۴۔ چوہدری نذیر احمد صاحب تعلیم
- ۵۔ چوہدری رحمت علی صاحب زراعت

- ۱۔ چوہدری فیروز الدین خان صاحب پریذیڈنٹ
- ۲۔ مولوی غلام رسول صاحب سیکرٹری
- ۳۔ چوہدری محمد فاضل صاحب خزانچی
- ۴۔ عبد اللطیف خان صاحب محصل

- ۱۔ چوہدری فضل احمد صاحب پریذیڈنٹ
- ۱۔ مہیاں غلام محمد صاحب سیکرٹری امور عامہ

دعاۃ نعم البدل

میرزا بچی عزیز بڑھ نامہ ۱۹۵۷ء ہجری ۱۳۷۷ء میں ایک یرم بیمارہ کو مؤثر ۳۰ بروز منگل ہمیں داغ مفارقت دے گئی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون وحقین کے لئے صبر جمیل و نعم البدل کے لئے دعا فرمائیں۔ خاص طور پر اس کی والدہ کے لئے کہ اللہ تعالیٰ اسے سب سے بہتر عطا فرمائے۔
خواجہ جلال الدین کارکن دفتر ابوالقاسم اردو

حصہ آمد کے موصلی اجاب کی خدمت میں

بجٹ فارم ۵۶-۵۷ء آر ہے میں

مالی سال رواں (۵۶-۵۷ء) ۳۰ اپریل کو ختم ہو چکا ہے اور حصہ آمد کے موصلی اجاب کی خدمت میں دفتر ہفت روزہ ہفت روزہ کی اس سال (۵۷-۵۸ء) کی رعایت اپریل ۱۹۵۷ء کی اصل آمد معلوم کرنے کے لئے بجٹ فارم مجبوراً شروع کر دیئے گئے ہیں اور انہیں اس کی جاتی ہے کہ جن اجاب کے پاس یہ بجٹ پہنچے وہ انہیں پر کرنے کے لئے پندرہ مئی روز کے اندر اندر واپس کر لے جائیں تاکہ ان کی واپسی پر ان کی اس سال کی وصولیوں کا حساب تیار کرنے میں جبراً دیا جائے اور ان کو مکمل ہو جائے کہ ان کے بجٹ آمد کے مقابلہ میں ان کے ذمہ کچھ بقیہ ہے یا دفتر پر ان کا فائدہ ہے یا اجاب پر ہے۔ غرض یہ بجٹ فارم آپ کے حساب کی تکمیل کا نہایت ضروری ذریعہ ہے۔ جب تک بجٹ فارم یہ ہو کر واپس نہیں آئیں گے آپ کا حساب نہ تکمیل رہے گا بلکہ فائدہ کے ماتحت آپ بقیہ دار سمجھے جائیں گے اور اس صورت میں بھی وصیت منسوخ ہو سکتی ہے بعض اجاب اس بات کو بجٹ فارم پر نوٹ کرنے کی صورت میں بھی وصیت منسوخ ہو سکتی ہے زجر اور تہدید سمجھتے ہیں اور دفتر نے اس قسم کے الفاظ کو چھٹیوں وغیرہ میں پڑھ کر ناراض ہو جاتے ہیں۔ حالانکہ زجر ہے اور نہ تہدید بلکہ اس قسم کے الفاظ کلمہ کو دفتر ان کو تادیب سے واقف و آگاہ کرنے کی کوشش کرتا ہے تاکہ وہ بجٹ فارم پر کر دیں اس سے زیادہ کوئی مقصد نہیں ہوتا۔ تاہم فائدہ کا مفہوم یہ ہے کہ

پہلی مرتبہ حصہ آمد کے موصلی اجاب کی خدمت میں بجٹ فارم بذریعہ

عام ڈاک بھیجے جاتیں۔ پندرہ مئی دن یا زیادہ سے زیادہ ایک ماہ

کی انتظار کے بعد دوسری مرتبہ بصیغہ رجسٹری بھیجے جائیں اور ایک ماہ

تک واپسی کا انتظار کیا جائے۔ اس عرصہ میں بھی بجٹ فارم پر ہو کر

واپس نہ آئے تو ان کا معاملہ مجلس کارپرداز میں پیش کر دیا جائے مجلس

چاہے تو ان کو بقیہ دار گردان کر ان کی وصیت منسوخ کر دے۔

اور چاہے تو دفتر کو کوئی اور کارروائی کرنے کی ہدایت دے

فائدہ کے اس مفہوم کو مد نظر رکھتے ہوئے اجاب خود بھی خود فرمائیں کہ اگر ان کو تادیب سے آگاہ کیا جائے تو اس میں وہم کی کون سی بات ہے اور کی دفتر ان کو اس فائدہ سے واقف کرنے کے لئے مجبور نہیں ہے؟ میں پہلی مرتبہ کے بھیجے ہوئے بجٹ فارم پر کرنے کے پندرہ مئی دن کے اندر اندر واپس فرمادیں۔ تاکہ دوبارہ رجسٹر لیا پر خرچ نہ ہو اور ناسلو کے مال اور کارکنوں کے وقت کا ضیاع نہ ہو

چونکہ ہر موصلی دوست اخبار کار خرید نہیں۔ اس لئے امر اور پریذیڈنٹ صاحبان اور صدر صاحبان لجنہ اعلیٰ اللہ اپنے اپنے حلقہ میں رہنے والے ان موصلی اجاب کو اور موصلی خواتین کو اس فائدہ سے واقف کرنے کی کوشش فرمائیں۔ جو اخبار کے خریدار نہیں ہیں۔ جیسا کہ اللہ احسن الجنازہ سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

دعا کے مغفرت

مکرم چوہدری بشیر احمد صاحب پیر مکرم چوہدری غلام حسین صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ کو چوہدری منیع سیالکوٹ میں چار ماہ بیمار رہنے کے بعد مؤثر ۱۰ مئی ۱۹۵۷ء ۳۲-۳۳ سال وفات پائے، اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم بڑے مخلص جوان تھے اور بڑے اوصاف کے مالک تھے۔ گو چوہدری جماعت بہت تھوڑی ہے۔ اس لئے وفات کی اطلاع سننے پر سیالکوٹ سے بعد نماز مغرب خدام کا ایک وفد جہاز میں سفر کرنے گیا تھا بعد نماز عشاء جہاز کے بعد مرحوم کو چوہدری بی بی سیدہ صاحبہ کو دیا گیا۔ اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے جوار رحمت میں جگہ سے درپیشاں رکھے اور سب سے بہتر عطا کرے۔ مرحوم نے ہمیں بچے اور لیکچرر باؤکار چھوڑے ہیں۔ عبدالمکرم خان کا بھائی اور مولانا سیالکوٹ

انتیخذاذہان

احمدی بچوں اور بچیوں کا فلمی و تربیتی و مذہبی رسالہ ہے جو لیم جان کو جاری ہوا ہے۔ کیا آپ نے اسے اپنے گھر کے لئے جاری کروایا ہے۔ ہر مئی سے پہلے پہلے خیر بردار بننے والے اصحاب کے نام بطور بیا دی سریداروں کے شائع ہوں گے۔

انتیخذاذہان - رلوہ

قاعدہ سیر القرآن

مفسرہ پیر منظور خرم صاحب مرحوم
قاعدہ سیرنا القرآن مکمل اور حصہ اول
نیز اسی طرز کتابت کے قرآن کریم کے
پار سے ازپہ اول نادر تیار ہو چکے ہیں
قیمت قاعدہ مکمل دس آنے اور
مہینہ فی پارہ چار آنے
ملنے کا پتہ: بکتنیہ سیرنا القرآن رلوہ

مقصد زندگی

احکام ربانی
اسی صفحہ کا رسالہ
مفتی کا روئے پر
عبداللہ دین سک رابادین

اوقات روانگی می یونائیٹڈ سٹیٹس اور اسپورٹس گودا

نمبر سروس	پہلی	دوسری	تیسری	چوتھی	پانچویں	شیشی	ساتویں	آٹھواں	نہویں	دسویں
ادھر گودا کے لئے لاہور	۳ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲
ادھار گودا کے لئے سرگودھا	۳ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲
ادھار گودا کے لئے سرگودھا	۳ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲
ادھار گودا کے لئے کوئٹہ	۳ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲
ادھار گودا کے لئے کوئٹہ	۳ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲

پلٹھی دو اسے ترت شفا
دل مانے تو جلد آ کرنا
ملنے کا پتہ: حاج
دار الشفا ہومیو پیتھی دارالرحمت
متصل لایو کے سٹیشن پر وہ جگہ

درخواست دعا

ادعترم نامی محمد عبدالصمد صاحب بن ناصر قاری
مناک رک رکی عزیزہ امیر الہاب
سہ ماہیہ عزیزم عبدالعظیم صاحب
صاحب کارکن دفتر پرائیویٹ سٹریٹ
کا پچھلے دنوں داد پینڈی میں پھیپھڑے
کا آپریشن ہوا تھا۔ آپریشن کے بعد
اب ٹانگے کھول دئے گئے ہیں۔ اور
بعض وقت لے لی ہری حالت نسبتاً بہتر
ہے۔ لیکن ابھی تک کمزوری بہت زیادہ
ہے جس سے تشریح لاحق ہے۔
اس لئے احباب کرام کی خدمت میں عاجزی
درخواست ہے کہ عزیزہ کی صحت کاملہ
و عاجلہ کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں

پاکستان کشمیر کا نکل فوراً ختم کرنے کا مطالبہ کرے گا

حفاظتی کونسل سے پارٹنگ رپورٹ پر جلد غور کی درخواست کی جائے گی
کراچی ۱۱ ستمبر - باوثوق ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ حکومت پاکستان سازش کشمیر کے متعلق مرٹ
پارٹنگ کی رپورٹ کا پروری تندی سے مطالعہ کر رہی ہے اور اس سلسلے میں محکمہ وزیر خارجہ - وزیر
اعظم مرٹ سہ روزہ سے برابر رابطہ قائم کئے ہوئے ہے جو ان دنوں مشرقی بیحد کے ملکوں کا سرکاری
دورہ کر رہے ہیں۔

ان ذرائع کی اطلاع کے مطابق پاکستان
جلدی حفاظتی کونسل سے درخواست کرے گا
کہ پارٹنگ رپورٹ پر غور کئے اور اجلاس جلد طلب
کیا جائے اور موجودہ نکل کو ختم کرنے کے لئے
فوری کارروائی کی جائے۔
رومانی دارالحکومت کے سرکاری حلقوں نے
پارٹنگ رپورٹ پر اپنے رد عمل کا اظہار کرنے
پر تیار کیا کہ اس رپورٹ سے کشمیر کے متعلق بھارت
کی بڑی دوسری ایک بار پھر واضح برہنگی ہے۔
اور اس کی تازہ ترین مثال یہ ہے کہ بھارت نے
اقوام متحدہ کے کمیشن کی پہلی قرارداد کے پہلے حصے
کے متعلق ایک محدود ثالثی کی تجویز مسترد کر دی
ہے۔ اس سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ کشمیر کے
متعلق بھارت کے تمام وعدے بے مین ہیں۔
اور وہ اس بات سے ڈرتا ہے کہ اگر اس تنازعہ
کا کوئی پہلو کسی غیر جانبدار ادارے کے
سپر دیکھا گیا تو نہیں وہ بھارت کا بھنا نظر
نہ بھول دے۔

سرکاری حلقوں نے مزید کہا - مرٹ پارٹنگ
نے بیات بائبل واضح کر دی ہے کہ بھارت
اقوام متحدہ کے کمیشن کی دونوں قراردادوں کا
پابند ہے۔ اس سے حفاظتی کونسل کو یہ حوالہ
ملا ہے کہ اسے اپنی سابقہ قراردادوں کی
روشنی میں اس کوئی محسوس کارروائی کرنا چاہیے
اس کے علاوہ مرٹ پارٹنگ نے یہ رائے بھی ظاہر
کی ہے کہ تنازعہ کشمیر کا تقاضا تصفیہ صورت آراء
اور عزیز جانبدار دستاویز کے ذریعہ ممکن ہے۔
ان حلقوں نے اپنے اس موقف کی حالت
میں مرٹ پارٹنگ کے یہ الفاظ پیش کئے کہ - میں

سرکاری حلقوں نے مزید کہا - مرٹ پارٹنگ
نے بیات بائبل واضح کر دی ہے کہ بھارت
اقوام متحدہ کے کمیشن کی دونوں قراردادوں کا
پابند ہے۔ اس سے حفاظتی کونسل کو یہ حوالہ
ملا ہے کہ اسے اپنی سابقہ قراردادوں کی
روشنی میں اس کوئی محسوس کارروائی کرنا چاہیے
اس کے علاوہ مرٹ پارٹنگ نے یہ رائے بھی ظاہر
کی ہے کہ تنازعہ کشمیر کا تقاضا تصفیہ صورت آراء
اور عزیز جانبدار دستاویز کے ذریعہ ممکن ہے۔
ان حلقوں نے اپنے اس موقف کی حالت
میں مرٹ پارٹنگ کے یہ الفاظ پیش کئے کہ - میں

رجسٹر نمبر ۱۱۵۵ - ۵

سنا ہوا ہمارا
مرض اٹھ کر کی دولتی دوا خانہ ختم خلیق ریلوے ڈھول سے طلب فرماویں قیمت مکمل کورس ۱۰/۱۰ روپے
سسٹمسٹ (۱) - ناظم تجارت خدام الاحمدی شانی کیمسٹس راولپنڈی
سسٹمسٹ (۲) - قائد عارفان خدام الاحمدی حیدرآباد ڈویژن - حیدرآباد